
МБОУ ООШ п. Лытка 

РЕЗУЛЬТАТЫ АНКЕТЫ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ 

 

Количество респондентов – 15 чел. – 100% 

 

№ 

п/п 

Вопросы Ответы 

да нет 

1 Ваш сын (дочь) обедает в школе? 100%  

2 Если нет, то по какой причине? 
а) вы не даете денег на питание в школе;  

б) ваш ребенок плотно завтракает дома;  

в) не нравится школьная еда; 

г) вы даете денег на питание в школе, но он (она) 

их тратит на другие личные нужды; 

д) другое 

  

3 Интересуетесь ли вы организацией горячего пи-

тания в школе? 

87% 13% 

4 Довольны ли вы качеством школьного питания? 87% 13% 

5 Вас устраивает меню школьной столовой? 73% 27% 

6 Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд 

в школьной столовой? 

73% 27% 

7 Устраивает ли Вашего ребёнка режим питания в 

школьной столовой? 

100%  

8 Как вы думаете, нужно ли приучать ребенка к 

культуре еды? 

100%  

9 Говорите ли вы с вашим ребенком дома о пользе 

той или иной пищи, о витаминах, содержащихся в 

разных блюдах? 

80% 20% 

10 
Если бы работа школьной столовой оценива-

лась по пятибалльной системе, чтобы Вы по-

ставили? 

2 - 

3 – 13% 

4 – 53% 

5 – 34% 

 

  

 

 

 


